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ひもの長さ：　　　　　　　　cm　，　影をつけた部分の面積：　　　　　　　　cm2

表面積：　　　　　　　　　　　　　　cm2　，　体積：　　　　　　　　　　　　　　 cm3

理由：

答え：  ②から③へあふれ出す　，　③から②へあふれ出す　，　どちらにもならない

時間　　　　　　分後

（５） クッキー：　　　　　　　　　　　　個　，　プリン：　　　　　　　　　　　　個

（４）（ア） （イ）

通り
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水そうに水を入れ始めてから，
　①の上のじゃ口から出る水が②から③へあふれ出す時間を計算すると，
　　　　（３×４×６＋３×４×５）÷0.5＝264（分）

同様に，水そうに水を入れ始めてから，
　④の上のじゃ口から出る水が③から②へあふれ出す時間を計算すると，
　　　　（３×４×８＋３×４×５）÷0.6＝260（分）

よって， ②から③へあふれ出す時間よりも
 ③から②へあふれ出す時間の方が早いので，
 Ｂをこえて水があふれ出すとき，「③から②へあふれ出す」ことがわかる。
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（1）５点　　　（2）６点　　　（3）各５点 ×２　　　（4）（ア）５点 ，（イ）６点　　　（5）完答６点

11 点（表面積：４点 ，体積：７点）

（1）６点　　　（2）８点

（1）４点　　　（2）６点　　　（3）８点
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